



公交车和私家车开得“挤挤杠杠” 后来,就砰的一声撞上了 ——车乘客跌的跌,撞的撞;车队负责人不承认司机是开斗气车

昨天上午,网友“泡泡的卡卡”在西祠上发帖:我坐的100路公交车和一辆白色私家车赌气撞上了,一车乘客跌的跌,撞的撞,真是气人。



事故现场 网友供图

网友发帖:公交和私家车撞了

这位网友在帖子里描述了事情的经过。昨天上午10点左右,这辆100路公交车在鼓楼广场时,和那辆私家车开得就有点“挤挤杠杠”的,“记得停车等红灯的时候,司机大哥还吼了一嗓子,‘哎,开车麻烦你开一股道,不要像蚯蚓一样晃来晃去的。’好吧,这也没啥,私家车女车主不愿意了,换了男的来开,从鼓楼到大方巷,两个车子开得挤来挤去,后来就砰的一声撞上了。”

这位网友说,她在前一站给老人让了座,撞车时,她从车厢中部摔到了车头,胳膊撞得生疼。车上很多都是老人和小孩,有位老奶奶撞在前座椅背上,脸都撞红了。

车队回应:司机没开斗气车

昨天,现代快报记者联系了公交100路车队,车队范队长表示,确实有这起事故,不过公交司机本身并没有开斗气车,也没有因为言语引爆对方情绪。

范队长介绍说,当时这辆100路公交车,在准备进鼓楼广场时,前面有一辆白色私家车开得非常不规范,开成了“S”形,在信号灯处停下来时,还占了两股车道。公交车驾驶员就把头伸出车窗,跟对方的女司机打了声招呼:“要走就走一股道,这样开很危险。”之后就继续开车了,但是在起步

时,对方由于没停正,又往公交车这边歪了一下,把公交司机吓一跳。

出了广场在鼓楼站停靠后,公交车继续前行。此时,这辆白色私家车突然从后面超车,还来了一个变道。公交司机虽然紧急刹车,但还是撞上了。而撞过之后,公交司机发现,驾驶员已经换成一名年轻男子。

“我们驾驶员没有开斗气车。”范队长表示,这一点是车队严格禁止的,而且公交车司机并没有指责对方开车“像蚯蚓”,“要是这样说,可能会激怒人的。但我们核实过,驾驶员没有说。”同时范队长认为,当时碰撞也是采取措施之后,避让不了才撞的。

交警提醒:开车要理性

据了解,由于事故车辆影响了交通,双方拍摄照片后撤离了现场。后来到了黄山路交通事故快速理赔中心,工作人员也认定私家车负全责。

记者试图联系私家车车主,不过拨打对方的手机没有人接听。据称,到了快速理赔中心后,私家车主的态度也和缓了,公交车上有一名女乘客脚受伤了,对方主动带她去医院检查治疗。

交警五大队副大队长桂子振提醒,开车要理性,要互相理解,如果自己车被前面车逼了一下,或者影响了通行,让一下就算了,安全最重要。现代快报记者 孙玉春

相关链接

开斗气车出车祸 罪名可能很重

6月19日上午,安徽马鞍山市一个路口的监控视频里,一辆奔驰和一辆宝马把路口当成了碰碰车场,互相追撞。

事后查明,开奔驰的父亲正在寻找开宝马的儿子,街头巧遇,父亲急于将儿子拿下,才上演这出闹剧。近日,当地检察院已将涉事父子批捕,涉嫌以危险方法危害公共安全罪。

据民警介绍,凡有充足证据,证明是因开斗气车而酿成的事故,交管部门一般不会按照普通交通事故处理。如果酿成了较大的财产损失或人员死伤,交管部门将作为刑事案件移交公安局。

“但是大多数因为斗气出现的撞车、伤人,双方都不会承认。最后能否以刑法追究,就要看案件侦查之后掌握的证据。”据民警介绍,即使损失不算太大,如果认定了是“斗气车”,警方一般会按照刑法第二百九十一条“聚众扰乱公共场所秩序、交通秩序罪”的方向侦查,如果造成了人员伤亡或非常大的损失,那么认定肇事者涉嫌“以危险方法危害公共安全罪”也很正常。

车顶破烂不堪,贴膜脱落露出“硬纸板” 24路是南京最寒酸公交车?

近日,网友“linlaizhong”在西祠发帖:南京最寒酸的公交要数24路了。车顶已经破烂得很严重,修修补补,外漆脱落后露出里面一块块的硬纸板,更有大块的硬纸板已经受潮发黑、发霉,实在有碍观瞻。



车顶贴膜被撕破



车顶内层受潮发黑 网友供图

昨天上午,现代快报记者来到古平岗24路公交车起点站,几辆24路公交车停在停车场。

这几辆车车顶上的一层贴膜都被撕破了,露出像硬纸板一样的内层。除了车顶破烂不堪,一辆公交车刷卡器前面的平台破了一块,露出一个黑洞。地板表皮脱落,露出里面不规则的黄色木板。

这几辆公交车都是没有空调的普通车辆,乘客们抱怨,大热天,破破烂烂的贴膜在头顶上飘来飘去,太痛苦了。

24路从古平岗发车,经过草场门、北京西路、鼓楼、北京东路、太平门,开往晓庄方向,经过主城区。“马上亚青会要开幕了,这样‘寒酸’的公交车招摇过市,也太丢南京人的脸了。”有乘客说。

网帖引起热议,网友们纷纷表示,“一直不明白,为什么经过北京西路的24路还用普客,面子上也过不去。”“该换啦,不然形象都没啦。”“车顶还是纸糊的?确实太破了,司机开这种车其实也很痛苦,颠簸不堪,大热天还没空调,发动机在前面蒸死人。”“这辆车我坐过,曾经把车上的喇叭都颠得掉下来了。马上要开青奥会了,应该换掉。”……

24路公交车车队负责人告诉现代快报记者,车顶上原来有一层贴膜,被人撕开后,就不断有人去撕,露出里面像硬纸板一样的内层,确实很难看。“我们马上想办法,把车子送到修理厂去修补。不过,车顶本身就是这种材质,不能说是纸糊的。”

同时,他们也希望乘客文明乘车,不要撕扯车顶贴膜。

现代快报记者 赵守诚 文/摄

中闽百汇购物中心

活动时间: 2013年7月12日-7月28日

快乐夏日 惠聚百汇

流行百货 (男女鞋服 皮具 内衣 童装)

1元当 2.5元花

时间: 2013年7月12日-7月14日

黄金首饰

零售价 **297元/克** (免加工费)

凡在本商场购买的黄金可以旧换新或回收

提货卡在本购物中心百货、黄金、超市全场通用

地址: 雨花台区玉兰路明发商业广场 (南京南站前) 客服电话: 025-86809315